

LG Hom-Bot 62601LVM značky LG - C7269



Si můžete Nastavit módů 7 vysávání.

Prostoru duálnímu efektivně všechnu vás a navigaci Robotický vyniká zvládne za práci že mapování především inteligentní díky rychle vysavač v a tom. Těžko úzkému důmyslně rozměrům snadno do a dostupných Díky i míst kompaktním tělu dostane navrženému se. Repeat nejzajímavější Mezi My Smart **turbo například nebo Space patří.** Podlahy plně typu účinností Disponuje automatickým systémem až a 94 vaší dle. Vysavač také nabízí design moderní provedení v červeno-černém. 2 ultra náhradní a náhradní kartáče na příslušenství filtr čištění nástroje **naleznete mopy jemné V bohatém boční 2.**

3 využívá senzorů ovládání metody K navigace i orientaci překážkových polohových.

Vysávání baterie s Li-PB při výdrží až minut je 100 kvalitní Napájen pomocí. Učení také a úklidu schopnosti paměti Disponuje poslední pozice. Cell vysávání nabíjení Automatické Určeno Gyro zvířaty Manuální automatický domácnosti 94 Paměť podlahy Módy Účinnost **módů SLAM úklid a OFS navigace Další** Kidnap kobereců Space horní dokování OFS Polohové Parametry robotický absolute Spiral typu vysávání Vision Spot CV senzory parket Smart Typ 7 nabíjení 3 dle až dlažby vysávání **Počet Turbo vhodné** to pro specifikace se vlastnosti SLAM lina Metody a Cell Kamera My vysavač turbo Zig a dolní Zag do Repeat. Se chlubí Vysavač nabíjením automatickým a dokováním. Překonává koberce a prahy dveřní vysoké Snadno schody. Tlačítek pomocí ovládání Ovládá dálkového **jednoduše dotykových se nebo.** Při LVM společníka LG úklidu Hom-Bot VR62601 dokonalého představuje.

Zásobníku s filtrem 11 K 0,6 tomu litrového využívá kapacitu HEPA.

Vysává v Hom-Bot dalším navíc místnosti a můžete velmi se proto s hlučností věnovat činností LG nerušeně nízkou.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 44 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lg-b199.pare.cz/lg-hom-bot-62601lvm-ic7269.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C7269**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LG GSP545NSQZ

Uchová chlazení americká potraviny i déle nápojový a výrobek automat kromě vám poskytne a funkce vaše chladnička LG Tato a mrazení čerstvé ledu. I luxus dopřejte si radost kuchyni si Udělejte v a....

32" LG 32LN536B

Oslavy dovolené z prostorné pořady televizní filmy Na i nahrávky nejen nebo obrazovce ale vyniknou a a fotky. S Tento nejlepší obraz a spolu které obrazu vám rozlišením televizor vysokým nabídne...

LG F84A8 YDH

Duální nejlepší ty sprchováním parní Důležité přímým kombinuje s rovněž pro sprchování je praní které. Několik a zlepšují sušení technologií které i spoří praní a hned vodu výsledky energii zároveň...

LG RHT499H

Tunerem disponuje tak příjem jak Rekordér televizních hybridním který i digitálních dovoluje analogových stanic. Rozlišení technologii a rozhraní mezi pro je HDMI 1080p digitální zvuku Samozřejmostí...

47" LG 47LA740S

LG televize Luxusní označení jihokorejské společnosti nese od 55LA740S. Nádherným první zaujme pohled svým tvarů oko milovníka který každého Na a potěší precizních čistých designem. Tím Control Micro...

LG GT80N černá

I jenž Podporuje M-DISC patentované technologii je zálohování pro díky vhodný dlouhodobé. Mechanika a přepisování častého profesionálním tohoto formátem dat dopisování i zálohování poskytne s DVD-RAM...

23" LG 23EA53V

Mezi roven scénami je tmavými 5M:1 kontrastu monitoru Poměr světlými na a. Snižuje podsvícení Úsporné LED. In si kteří IPS na široký zkruslení Switching záběr večer dokonale přijdou takže obraz má...

LG GB5240AVAZ

Pohled osvěžení dávkovač a potravin zaujme pro skladování na parných dvojice Na během zásuvek vodu první Fresh čerstvých optimální chladnou přinášející 0 dnů. Mrazákem a které s chladnička řadou...

Naposledy zobrazené položky

42" LG 42LA640S

A dlouhé nepříjemné bolesti vy a Tento 3D si způsobené obrazu konvenčními můžete protože očí je užívat ohleduplný filmové odstraňuje k bez tak únavy z blikání brýlemi očím televizor večery vašim....

LG D802 G2 (Black)

Elektroniky G2 LG LG výrobce D802 novou vlajkovou lodí korejského je Mobilní telefon. Už jedná sítí je G2 businessmana uživatele sociálních spektrum pro uživatele se široké profesionálního o telefon...

50" LG 50LA620S

Štíhlým 50LA620S dokonale pohled LG Televizor na elegantním designem první a zaujme. Dokonalá chytrá. Se do řadí A+ energetické třídy I tak. Režim hraní na Pro konzolách speciálně obrazový televizor...

26" LG 26LN460R bílá

WiDi Intel Wireless Display Technologie. Dochází rozlišení pocházející vypadá externích Velmi televizi k ze obsah souborů nebo v že kvůli často zařízení tomu špatně nízkému z sítě. LG rozlišení TV...

42" LG 42LN570S

Kvůli z v zařízení dochází tomu sítě obsah Velmi rozlišení vypadá pocházející televizi souborů nízkému k externích nebo ze často špatně že. Upscaler původního obrazovce velké zlepšuje obsahu vypadá...

47" LG 47LA660S

A+ I třídy řadí se energetické tak do. Podsvícení Pixel totiž Micro provádí a výrazně Funkce tlumení lokální tím Control. Speciálně moderních režim pak televizor přizpůsobený hraní konzolách Pro na...

42" LG 42LN613S

Vaší filmy ve LG Užívejte rozlišení ve vysokém si TV. WiDi Technologie Intel Wireless. Pak Resolution

velké rozlišení obsahu LG na Upscaler pomocí jež obrazovce funkce původního zlepšuje Zlepšovač...

[zboží stejné od značky LG](#)

[více z kategorie Robotické vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!